

## Davidoff Politica de Confidentialitate

Credem in a crea ceva mai bun. Intelegem ca aveti incredere in noi cu informatii importante pentru dvs. si dorim sa va reintoarcem increderea, fiind transparenti cu privire la modul in care folosim si protejam informatiile dvs.

Prezenta Politica de confidentialitate explica practicile de confidentialitate pentru site-ul nostru web [www.inspirethenew.ro](http://www.inspirethenew.ro), software-ul si API-urile pe care le folosim si orice interactiuni offline pe care le avem cu dvs. În cadrul și în legătură cu Concursul din perioada organizat în perioada 1 februarie 2025, ora 09:00 până la 30 aprilie 2025, ora 23:59 (denumite în continuare, în mod generic, „**Serviciile**”). Mai exact, va vom spune despre:

- Informatiile acoperite de aceasta Politica de confidentialitate
- Cum colectam datele personale
- Ce informatii personale colectam
- Verificarea si identificarea varstei
- Cookie-uri
- Cum utilizam datele dvs. personale
- Baza legala care ne permite sa folosim datele dvs. personale
- Daca nu furnizati date personale
- Catre cine transferam datele/informatiile dvs. personale
- Transferuri transfrontaliere
- Cum protejam informatiile dvs. personale
- Cat timp pastram datele dvs.
- Link-uri catre site-uri web ale unor terte parti
- Drepturile dvs. de informare
- Modificari la prezenta Politica de confidentialitate
- Cine suntem si cum sa ne contactati
- Depunerea unei reclamatii
- Data efectiva

## Informatiile acoperite de prezenta Politica de confidentialitate

Prezenta Politica de confidentialitate acopera datele personale pe care le colectam si le procesam în legătură și în cadrul concursului organizat în perioada 1 februarie 2025, ora 09:00 până la 30 aprilie 2025, ora 23:59 (“Concursul”). Aceste activități pot avea loc atat prin interactiuni offline cu dvs., prin reprezentantii nostri la diverse puncte de contact, cat si online, atunci cand ne furnizati direct datele dvs. personale. Informatiile/datele personale sunt orice informatii care ne spun ceva despre dvs.

Aceasta ar putea include informatii precum numele și prenumele dvs., vârsta, data nașterii, adresa de reședință și adresa de email, IP-ul calculatorului dvs., orașul, codul poștal, numărul dvs. de telefon. În categoria speciala de informatii cu caracter personal pe care le colectam despre dvs. sunt si informatiile privind (i) statutul dvs. de fumator, atunci cand creati sau actualizati contul si facem acest lucru doar atunci cand ne-ati furnizat consimtamantul dvs. explicit, și (ii) informatiile continute de Cartea de Identitate a dvs. Aceste informatii sunt utilizate in scopurile Concursului, dar si in scopuri analitice pentru a intelege cine foloseste site-ul nostru web, astfel incat sa putem dezvolta strategia noastra de marketing si vor fi, de asemenea, utilizate pentru a va oferi informatii despre activitatile si produsele noastre relevante pentru dvs., in cazul in care ne-ati transmis consimtamantul dvs. in acest sens.

Nu colectam si nu procesam in mod intentionat alte categorii speciale de informatii personale despre dvs. Daca includeti alte categorii speciale de informatii cu caracter personal atunci cand ne contactati sau ne furnizati date prin utilizarea site-ului web, este responsabilitatea dumneavoastra sa va asigurati ca sunteti de acord sa folosim acele informatii personale in conformitate cu aceasta Politica de confidentialitate. Trebuie sa stiti ca aceste informatii personale sunt mai sensibile si sunt mai puternic protejate de legislatia privind protectia datelor, sens în care avem instituite măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru respectarea, în special, a principiului reducerii la minimum a datelor, precum și pentru asigurarea securității și confidențialității prelucrărilor unor asemenea date cu caracter personal.

În cazul în care trebuie să procesăm alte categorii speciale de date cu caracter personal (cum ar fi în cazul în care sunt necesare informații suplimentare pentru a vă verifica vârsta), vom face acest lucru numai cu acordul dvs. explicit, cu excepția cazului în care avem un temei legal pentru a face acest lucru fără consimțământul dumneavoastră. În cazul în care vă cerem consimțământul, vom explica la momentul respectiv scopul pentru care vor fi utilizate informațiile personale.

## **Cum colectăm informații personale**

Colectăm informațiile dvs. personale pentru a vă furniza Serviciile noastre și pentru buna derulare a Concursului, astfel încât să putem rămâne în legătură cu dvs., pentru a îmbunătăți și personaliza Serviciile noastre pentru dvs., pentru a trata orice întrebări sau reclamații pe care le aveți și pentru a ne respecta obligațiile de reglementare. Aceasta implică:

### Informațiile pe care ni le furnizați

Colectăm informații de la dvs. atunci când vă înregistrați un cont la noi, vă înscrieți sau participați la Concurs, vă abonați la Serviciile noastre, solicitați informații de la noi sau când interacționați cu noi prin orice mijloace legate de Serviciile noastre și/sau Concurs. Aceasta include informațiile de care avem nevoie pentru a vă identifica, în scopul de a ne conforma obligațiilor noastre de reglementare și de a asigura respectarea cerințelor specifice înscrierii și participării la Concurs.

Colectăm informații pe care ni le furnizați în mod voluntar, cum ar fi numele dvs. și datele de contact, atunci când efectuați o informare sau o reclamație, vă înscrieți la Serviciile noastre și/sau pentru a participa la Concurs și/sau la sondajele noastre.

### Informațiile pe care le colectăm automat sau care sunt generate atunci când utilizați Serviciile noastre

Colectăm automat câteva informații despre dvs., cum ar fi informații colectate de cookie-uri, semnalizatoare web și tehnologii similare atunci când utilizați, accesați sau interacționați cu noi prin intermediul site-ului nostru web. Vă rugăm să consultați secțiunea Cookie-uri de mai jos pentru detalii suplimentare.

Pentru evitarea oricărei neclarități, baza legală pe care ne întemeiem prelucrarea datelor dvs. poate include consimțământul dumneavoastră (atunci când acesta vă este solicitat explicit), necesitatea prelucrării pentru îndeplinirea unui contract și/sau respectarea unei obligații legale sau interesele legitime ale operatorului.

## **Ce informații personale colectăm**

**Datele de identitate** sunt informații care vă identifică în mod specific. Includ numele, prenumele, numărul de identificare național (e.g., Codul Numeric Personal), numele de utilizator sau un identificator similar, data nașterii și sexul. Folosim aceste informații pentru a vă înregistra și a vă crea contul și pentru a ne asigura că avem de-a face cu persoana corectă. Totodată, prin raport la condițiile și caracteristicile specifice Concursului, vom avea nevoie inclusiv de detaliile dvs. referitoare la cetățenie.

Trebuie să efectuăm verificarea vârstei, astfel încât să putem respecta legile și reglementările locale aplicabile care restricționează persoanele cărora le putem oferi serviciile noastre. De asemenea, în considerarea condițiilor specifice Concursului, trebuie să ne asigurăm că sunteți cetățean sau rezident român de pe teritoriul României pentru a valida astfel, în mod corespunzător, participarea dvs. la Concurs.

**Datele de contact** includ adresa, adresa de e-mail și numerele de telefon. Folosim aceste detalii pentru a vă furniza Serviciile noastre.

**Datele despre interacțiune** sunt generate ca o înregistrare a interacțiunilor dvs. cu noi prin intermediul site-ului nostru web. Este o evidență a angajamentului dvs. cu noi prin feedback-ul dvs., răspunsurile la sondaje, Concursul la care v-ați înscris și solicitările de informații pe care le-ați transmis către noi.

**Datele profilului contului** sunt informațiile personale conținute în contul dvs. Includ detalii despre numele dvs. de utilizator, precum și datele dvs. de identitate, date de contact și date de comunicare.

**Datele de comunicatii** includ preferintele dvs. cu privire la primirea de informatii de la noi si preferintele dvs. de comunicare pentru a ne asigura ca interactionam cu dvs. dupa cum doriti.

**Datele privind statutul de fumator** includ daca, în general, fumezi sau nu și/sau, în special, dacă fumezi sau nu țigarele participante la Concurs. Aceste informatii sunt colectate numai atunci cand va creati sau actualizati contul si va puteti schimba statutul in orice moment, actualizandu-va preferintele. Daca va schimbati statutul de fumator in „Sunt un fost fumator” in orice moment, suntem obligati prin lege sa va restrictionam accesul la site. In acest caz, va vom anula contul. Bineinteles, va puteti re-latura daca veti deveni din nou fumator in viitor.

**Datele tehnice** sunt informatiile din spatele tehnologiei pe care o folosim pe site-ul nostru web. Ne spune cum functioneaza Serviciile noastre si folosim aceste date pentru a face Serviciile noastre sa functioneze corect și mai bine.

Datele tehnice includ adresa dvs. de protocol internet (IP), datele dvs. de conectare, tipul si versiunea browserului, setarea si locatia fusului orar, tipurile si versiunile de plug-in-uri ale browserului, sistemul de operare si platforma si alte tehnologii de pe dispozitivele pe care le utilizati site-ul web.

**Datele de utilizare** sunt informatiile generate, inclusiv utilizarea cookie-urilor, pe masura ce utilizati Serviciile noastre. Folosim furnizori de analize terti pentru a analiza modul in care utilizati serviciile respective. Aceste date, mai ales atunci cand le folosim ca date agregate, ne arata cum ar putea fi imbunatatita experienta si ce putem face pentru a imbunatati serviciile pe care le oferim.

Utilizăm un serviciu terț, Google Analytics, pentru a colecta date despre jurnalul standard al serverului și despre tiparele de comportament ale utilizatorilor atunci când navighează pe site-ul nostru. Aceste date sunt colectate prin intermediul cookie-urilor. Informațiile astfel obținute ne ajută să analizăm numărul de vizitatori ai diferitelor secțiuni ale site-ului și modul în care aceștia interacționează cu conținutul. De asemenea, folosim aceste date pentru a monitoriza și îmbunătăți performanța site-ului nostru și pentru a identifica oportunități de optimizare a experienței utilizatorilor și a serviciilor oferite. Informațiile colectate prin Google Analytics nu permit identificarea directă a utilizatorilor.

**Datele agregate** sunt derivate din informatiile dvs. personale, dar nu sunt considerate „date personale” de catre legislatie, deoarece sunt anonime, iar datele nu va dezvaluie in mod direct sau indirect identitatea. Aceste date sunt utilizate pentru cercetari statistice si pentru a informa strategia de afaceri.

Colectam, folosim si impartasim date agregate, cum ar fi date statistice sau demografice. Datele agregate pot fi derivate din informatii cu caracter personal (de exemplu, putem agrega toti utilizatorii site-ului web, al vizitatorilor site-ului nostru pentru a calcula procentajul acelor care acceseaza o anumita caracteristica a site-ului web), dar nu identificam persoane. Cu toate acestea, daca combinam sau conectam aceste Date Agregate cu informatiile dvs. personale intr-un mod care va identifica direct sau indirect, vom trata datele combinate ca „date personale” care vor fi utilizate in conformitate cu prezenta Politica de confidentialitate.

#### **Verificarea varstei si identificarea**

Pentru a utiliza site-ul nostru web si Serviciile noastre, trebuie sa aveti cel putin 18 ani. Aceasta cerinta este necesara pentru a ne asigura ca indeplinim obligatiile legale. Inainte de a intra pe site-ul nostru web vi se va cere sa va confirmati varsta. Cand va inregistrati un cont prin intermediul site-ului web, va trebui sa furnizati date de identitate, astfel incat, cu acordul dumneavoastra, acolo unde este necesar, sa va putem autentifica varsta.

Datele dvs. de identitate sunt utilizate pentru a va verifica varsta. Daca, dintr-un anumit motiv, nu putem verifica varsta dvs. din informatiile furnizate, vi se va solicita sa consimtitii la o verificare completa a identitatii prin depunerea de dovezi sub forma unui act de identitate, cum ar fi Cartea de Identitate a dvs.

Datele dvs. de identitate vor fi pastrate numai pentru perioada pentru care trebuie sa o pastram din motive legale. Dupa finalizarea verificarii identitatii dvs. și a Concursului, documentul dvs. de identitate nu este pastrat de noi sau de niciunul dintre furnizorii nostri de servicii, cu excepția situației în care sunteți desemnat câștigător și conform legislației aplicabile în domeniul impozitării câștigurilor din jocuri de noroc trebuie să păstrăm aceste informații pe durata perioadei de prescripție prevăzută în Codul de procedură fiscală.

### **Prelucrarea datelor sensibile**

În cadrul procesului de înregistrare, putem colecta informații sensibile, precum numărul de identificare național (CNP) din Cartea de Identitate. Aceste date sunt considerate sensibile conform legislației privind protecția datelor cu caracter personal. Prelucrarea acestui tip de date se va face doar în scopuri strict determinate și conforme cu reglementările legale aplicabile. Datele vor fi protejate prin măsuri tehnice și organizatorice adecvate, inclusiv criptarea acestora în timpul transmiterii și stocării.

Neparticiparea la procesul de verificare a vârstei sau de identificare va va obstructiona interacțiunile cu noi. Dacă aveți întrebări cu privire la procesul de verificare a vârstei sau de identificare, va rugăm să contactați serviciul nostru pentru clienți la numărul 0800030345 sau prin e-mail [office.ro@impbrands.com](mailto:office.ro@impbrands.com) și un consilier va va ajuta cu drag.

Site-ul nostru web și Serviciile noastre nu sunt destinate copiilor și nu colectăm cu bună știință date referitoare la copii.

### **Dacă nu reușiți să ne furnizați informații personale**

În cazul în care trebuie să colectăm informații cu caracter personal potrivit legii și dacă nu furnizați aceste date atunci când vi se solicită, este posibil să nu vă putem oferi Serviciile noastre. În acest caz, este posibil să nu ne putem îndeplini obligațiile față de dvs., dar vă vom notifica dacă este cazul la momentul respectiv.

### **Cookies**

Un cookie este un fișier mic de numere și litere pe care îl punem pe telefonul mobil sau pe alt dispozitiv, cu acordul dumneavoastră. Aceste cookie-uri ne permit să vă distingem de ceilalți vizitatori ai site-ului nostru web și să spunem cum utilizați site-ul nostru web. Unele cookie-uri sunt necesare pentru a vă oferi o experiență bună în timp ce navigați; alții ne ajută să colectăm informații care ne informează cum putem îmbunătăți site-ul nostru pentru dvs.

Puteti bloca cookie-urile in orice moment activand setarea din browser-ul dvs. care va permite sa refuzati unele sau toate cookie-urile. Dacă blocați cookie-urile, pot exista părți ale site-ului nostru web pe care nu le veți putea accesa sau care nu vor funcționa corect.

Cookie-urile noastre ajută la:

- face site-ul nostru web să funcționeze așa cum vă aștepta;
- vă aminteste setările în timpul și între vizite;
- îmbunătățește experiențele dvs. și ale altor utilizatori;
- vă permite să vă înscrieți pentru a primi informații și actualizări suplimentare; și
- îmbunătățește viteza / securitatea site-ului nostru web.

Web beacon (numit și pixel tracker, tracking pixel, clear GIF sau web bug) este o tehnologie utilizată pentru a monitoriza activitatea utilizatorilor pe un site web sau într-un e-mail. Din perspectiva cookies, web beacons sunt adesea folosiți împreună cu acestea pentru a urmări utilizatorii și a colecta date despre comportamentul lor online.

Cum funcționează un Web Beacon?

Un web beacon este, în esență, o imagine invizibilă de dimensiuni foarte mici (de obicei, 1x1 pixeli) care este inserată într-o pagină web sau într-un e-mail. Acesta funcționează astfel:

Când un utilizator accesează o pagină web sau deschide un e-mail care conține un web beacon, imaginea este încărcată de pe un server extern.

În momentul încărcării, serverul care găzduiește beacon-ul poate colecta informații despre utilizator, cum ar fi:

Adresa IP

Tipul de browser utilizat

Data și ora accesării

Pagina de referință

Dacă un e-mail a fost deschis sau nu

Web beacon-ul poate colabora cu cookies stocate în browser pentru a urmări activitatea utilizatorului pe mai multe site-uri.

Puteti gasi lista completa a cookie-urilor pe care le folosim aici.

## Cum utilizam informatiile dvs. Personale

Informatiile dvs. personale sunt utilizate in urmatoarele scopuri:

- a. **Crearea contului si verificarea varstei și a altor date personale.** Daca va inscrieti pentru un cont la noi prin intermediul site-ului web, vom folosi informatiile dvs. personale pentru a va inregistra contul si a efectua verificarea varstei, a naționalității și a tuturor celorlalte date personale necesare validării dvs. ca participant în cadrul Concursului.
- b. **Managementul contului.** Folosim informatiile dvs. personale pentru a va administra contul si pentru a gestiona relatia noastra cu dvs., care va include notificarea dvs. despre orice modificare a termenilor sau a politicii de confidentialitate, permitandu-va sa participati la Concurs, să utilizati coduri promotionale si sa raspundem la intrebarile dvs. Aceasta include si utilizarea informatiilor dvs. personale pentru a comunica cu dvs. despre alte evenimente, competitii, jocuri si sondaje, despre care ati solicitat informatii sau pentru care ati manifestat interes.
- c. **Furnizarea de servicii pentru clienti.** Daca ne contactati, va vom salva datele de contact pentru a raspunde la solicitarea dvs. Informatiile pe care le furnizati sunt salvate in sistemul nostru pentru a va asigura ca primiti asistenta corecta de la echipa noastra de Servicii Clienti si pentru a ne informa cu privire la experienta dumneavoastra.
- d. **Personalizandu-va experienta.** Folosim informatii despre comportamentul dvs. pe site-ul nostru web pentru a va personaliza experienta, adaptand comunicările noastre la preferintele dumneavoastra.

Daca sunteti inregistrat pentru a primi comunicari, folosim informatii despre activitatea dvs. online pentru a va informa actualizarile prin e-mail pe care le primiti de la noi cu stiri si informatii conexe. Puteti renunta la primirea acestor comunicari din centrul de preferinte din contul dvs. De asemenea, va puteti dezabona printr-un link din fiecare comunicare pe care o trimitem.

Folosim informatii despre activitatea dvs. online pentru a va personaliza experienta de navigare online pe site-ul nostru web, pentru a ne asigura ca veti vedea continut relevant pentru dvs.

- e. **Furnizarea de recenzii, sondaje si feedback.** Daca lasati o recenzie despre Serviciile noastre pe site-ul nostru web sau cu privire la Concurs sau daca va invitam sa completati un chestionar, puteti alege ce informatii furnizati. Informatiile sunt colectate pentru a oferi cititorilor recenziei o mai buna intelegere a Serviciilor noastre si pentru a ne ajuta sa intelegem mai bine preferintele dvs. si sa va servim mai bine. Analizam acest feedback - si feedback-ul pe alte site-uri de recenzii - pentru a afla cum putem aduce imbunatatiri Serviciilor noastre.
- f. **Evenimente.** Folosim informatiile dvs. personale atunci cand va invitam la evenimente gazduite de noi sau in numele nostru. Urmare a participării dvs. la Concurs, vom colecta informatii despre dvs. pentru a va intelege mai bine preferintele. Colectarea offline a datelor poate face parte dintr-o initiativa promotionala, cum este cazul participării la Concurs, iar la unele evenimente se realizeaza fotografii ale participantilor. In cazul in care sunt facute fotografii sau videoclipuri în cadrul și în legătură cu Concursul, zonele vor fi semnalizate in mod clar iar daca nu doriti ca imaginea dvs. sa fie capturata, ar trebui sa evitati aceste zone. În cazul în care participați la evenimente în cadrul cărora anunțăm în prealabil că vor fi realizate și utilizate materiale foto și video, vă exprimăm consimțământul implicit pentru captarea și folosirea imaginii și/sau vocii dumneavoastră în scopurile specificate. Aceste materiale pot fi utilizate pentru promovarea evenimentului, comunicare publică, marketing sau alte activități similare pe canalele noastre oficiale (website, rețele sociale, materiale promoționale etc.). Având în vedere caracterul public și documentar al acestor materiale, ulterior participării la eveniment nu se poate solicita retragerea, ștergerea sau încetarea utilizării conținutului media în care apare imaginea sau vocea dumneavoastră. Dacă nu doriți să fiți inclus(ă) în astfel de materiale, vă rugăm să nu participați la evenimentele respective sau să anunțați organizatorii înainte de începerea acestora, pentru a analiza posibilitatea unei excluderi rezonabile din cadrele filmate/fotografiate.
- g. **Chestionare.** În legătură cu Concursul este posibil să vă invitam sa participati la un chestionar prin intermediul site-ului web. Informatiile pe care le furnizati prin asemenea chestionare vor fi folosite pentru a inregistra răspunsurile dvs. și a optimiza astfel activitatea noastră comercială.

**h. Informatii despre activitatile noastre.** Daca ne-ati solicitat informatii despre oricare dintre activitatile noastre, va putem contacta prin e-mail / SMS / telefon / posta (in functie de preferinte) cu privire la activitatile pe care le desfasuram, cu exceptia cazului in care ne-ati spus ca nu doriti informatii de la noi. In caz contrar, va vom contacta numai daca ati fost de acord in acest sens.

Daca este cazul si cu consimtamantul dvs. (prin setarea preferintelor dvs. in centrul de preferinte in timpul sau in orice moment dupa procesul de inregistrare), este posibil să transmitem informatiile dvs. companiilor noastre afiliate Imperial, astfel incat sa primiti informatii si servicii personalizate suplimentare care s-ar putea sa va intereseze. Ne puteti cere in orice moment sa nu va folosim informatiile, contactandu-ne folosind detaliile de contact de mai jos.

Pentru a va oferi o experienta personalizata, va vom trimite informatii pe baza preferintelor dvs. Aceste preferinte se pot baza pe comportamentul dvs. online si / sau pe sondajele la care ati participat. E-mailurile personalizate vor fi trimise (daca sunteti abonat) pe baza comportamentului si preferintelor dvs. online. In anumite cazuri, informatiile dvs. personale vor fi potrivite cu informatiile personale primite de la terti pentru a crea un profil. Acest profil ne va oferi informatii despre modul in care va putem personaliza experienta cu noi.

Puteti sa ne cereti sa nu va mai transmitem mesaje de informatii despre produse in orice moment conectandu-va la site-ul web si debifand casetele relevante pentru a va ajusta preferintele sau urmand linkurile de renuntare la orice mesaj de informatii despre produs care vi se trimite. De asemenea, puteti renunta contactandu-ne in orice moment. In cazul in care renuntati la primirea acestor mesaje cu informatii despre produse, acest lucru nu se va aplica informatiilor personale furnizate noua ca urmare a altor tranzactii. Prin urmare, daca renuntati la mesajele de informatii despre produse, va trebui in continuare sa va transmitem comunicari de service din cand in cand, cum ar fi informatii despre modificari ale serviciilor noastre sau rechemari de produse.

Cercetare si analiza. Utilizam toate datele pe care le colectam (in mare parte ca date agregate), inclusiv feedback-ul dvs., raspunsurile dvs. la chestionare si comportamentul dvs. online pentru a efectua cercetari si analize, pentru a ne imbunatati si dezvolta afacerea.

Efectuam cercetari si analizam datele pe care le avem (de obicei sub forma agregata), pentru a ne imbunatati Serviciile, strategia noastra de marketing si relatiile si experientele noastre cu clientii. De asemenea, folosim si impartasim datele noastre statistice, precum si rezultatele cercetarilor si analizelor noastre pentru dezvoltarea afacerii noastre si de noi servicii.

Administrarea si protejarea afacerii noastre. Folosim toate datele pe care le colectam pentru a administra si a proteja afacerea noastra, site-ul nostru web si informatiile si sistemele noastre. Aceasta include desfasurarea de activitati precum depanarea, analiza datelor, testarea, intretinerea sistemului, securitatea sistemului, asistenta, raportare si gazduire de date.

#### **i. Raportarea catre autorități.**

În cazul în care sunteți desemnat(ă) câștigător(are) al unui premiu în cadrul Concursului datele dumneavoastră personale vor fi utilizate pentru îndeplinirea obligațiilor legale privind declararea și plata impozitelor aferente premiului acordat. Aceasta include transmiterea informațiilor necesare către autoritățile fiscale competente, în conformitate cu legislația aplicabilă. Datele prelucrate pot include, fără a se limita la, numele și prenumele, codul numeric personal (CNP) sau un alt identificator fiscal, adresa de domiciliu, valoarea premiului și orice alte informații necesare conform reglementărilor fiscale în vigoare. Prin acceptarea premiului, confirmați că înțelegeți și sunteți de acord cu această prelucrare a datelor în scopul respectării obligațiilor legale.

#### **Termeiul legal care ne permite sa folosim informatiile dvs. personale**

Trebuie sa va informam cu privire la baza legala care ne permite sa folosim informatiile dvs. personale.

Putem folosi informatiile dvs. personale in mai multe baze legale, in functie de motivele specifice pentru care le utilizati. Va rugam sa ne contactati daca aveti nevoie de mai multe detalii despre baza legala specifica pe care ne bazam pentru a procesa informatiile dvs. personale.

Daca trebuie sa folosim informatiile dvs. personale intr-un scop nementionat în aceasta politică, va vom notifica si va vom explica baza legala care ne permite acest lucru. Va rugam sa retineti ca vom prelucra

informatiile dvs. personale fara cunostinta sau consimtamantul dvs. numai atunci cand acest lucru este cerut sau permis de lege.

Este permisa utilizarea de catre noi a informatiilor dvs. personale:

- cu permisiunea dvs. (de exemplu, cand va abonati la actualizari de la noi);
- cand avem nevoie de informatiile dvs. personale pentru a incheia un contract cu dvs. (i.e., înscrierea și participarea la Concurs);
- in cazul in care trebuie sa ne conformam unei obligatii legale sau de reglementare (de exemplu, in cazul in care trebuie sa va verificam varsta sau identitatea pentru a determina eligibilitatea dvs. de a vă înscrie și participa la Concurs); si / sau
- in cazul in care este necesar pentru interesele noastre legitime (sau cele ale unei terte parti) iar interesele si drepturile fundamentale ale dvs. nu prevaleaza asupra acestor interese (de exemplu, atunci cand folosim informatiile dvs. pentru a ne ajuta sa ne imbunatatim si sa dezvoltam Serviciile noastre).

Tabelul de mai jos ofera mai multe detalii despre informatiile personale pe care le folosim si temeiul legal pentru fiecare caz.

Scop	Informatii personale utilizate	Temeiul legal
Crearea contului si verificarea varstei și a altor date personale	Date de identitate, date de contact, date de profil de cont, date de comunicatii, date privind statutul fumatorului, date conținute de Cartea de identitate.	(a) executarea unui contract cu dvs.  (b) necesar pentru a respecta o obligatie legala  (c) consimtamantul
Managementul contului	Date de identitate, date de contact, date de tranzactie, date de profil de cont, date de comunicatii	(a) Executarea unui contract cu dvs.  (b) Necesari pentru respectarea unei obligatii legale  (c) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a ne tine evidenta actualizata si pentru a ne dezvolta relatia cu dvs. pentru a ne dezvolta afacerea)
Furnizarea de Servicii	Date de identitate, date de contact, date despre tranzactii, date despre comunicatii, date conținute de Cartea de identitate.	(a) Executarea unui contract cu dvs.  (b) Necesari pentru respectarea unei obligatii legale;  (c) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a ne tine evidenta actualizata si pentru a ne dezvolta relatia cu dvs. pentru a ne dezvolta afacerea)
Personalizandu-va experienta	Date de identitate, date de contact, date despre tranzactii, date despre profilul contului,	(a) Consimtamantul

	date despre comunicatii, date tehnice, date de utilizare, date terte, date privind statutul de fumator, date conținute de Cartea de identitate.	(b) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a ne dezvolta produsele / serviciile si a ne dezvolta afacerea)
Furnizarea de sondaje, recenzii si feedback	Date de identitate, date de contact	(a) Consimtamantul  (b) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a studia modul in care sunt utilizate produsele / serviciile noastre, pentru a le dezvolta si a ne dezvolta afacerea)
Evenimente	Date de identitate, date de contact, date conținute de Cartea de identitate, date de imagine	(a) Consimtamantul;  (b) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a dezvolta si a dezvolta intelegerea afacerii despre clienti si pentru a ne informa strategia de marketing).
Chestionare, participarea la Concurs	Date de identitate, date de contact, date conținute de Cartea de identitate.	(a) Consimtamantul  (b) Executarea unui contract cu dvs.  (c) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a studia modul in care sunt utilizate produsele / serviciile noastre, pentru a le dezvolta si a ne dezvolta afacerea)
Informatii despre produsele si activitatile noastre	Date de identitate, date de contact, date despre tranzactii, date despre profilul contului, date despre comunicatii, date tehnice, date de utilizare, date terte, date privind statutul de fumator	(a) Consimtamantul  (b) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a ne dezvolta si dezvolta afacerea, intelegand clientii si pentru a ne informa strategia de marketing)
Cercetare si analiza	Date de identitate, date de contact, date despre tranzactii, date despre profilul contului, date tehnice, date terte, date privind statutul de fumator, date conținute de Cartea de identitate.	(a) Necesari pentru interesele noastre legitime (pentru a defini tipurile de clienti pentru produsele / serviciile noastre, pentru a mentine site-ul nostru actualizat si relevant, pentru a ne dezvolta afacerea si pentru a ne informa strategia de marketing)  (b) Consimtamant (numai in cazul in care l-ati furnizat in legatura cu datele privind statutul de fumator)



Administrarea si protejarea afacerii noastre	Date de identitate, date de contact, date de tranzactie, date de profil de cont, date de comunicatii, date tehnice, date de utilizare, date de la terti, date conținute de Cartea de identitate.	Necesar pentru interesele noastre legitime (pentru gestionarea afacerii noastre, furnizarea de servicii de administrare si IT, securitatea rețelei, pentru a preveni fraudă si in contextul unei reorganizari a afacerii sau a unui exercitiu de restructurare a grupului)  Necesare pentru îndeplinirea obligației legale de reținere la sursă declarare și plata a impozitelor aferente câștigurilor din Concurs
--	--	--

### Catre cine transferam informatiile dvs. personale

Vom trata toate informatiile dvs. personale ca fiind confidentiale si in conformitate cu legislatia privind protectia datelor. Cu toate acestea, vom transfera informatiile dvs. personale cu afiliatii nostri care fac parte din grupul Imperial Brands si cu terti care ne ofera servicii.

Limitam numarul de terti care au acces la informatiile dvs. personale doar la ceea ce este necesar pentru a furniza Serviciile.

Pentru a face acest lucru, exista anumite categorii de persoane imputernicite (adica acele parti terte care proceseaza informatiile dvs. personale in numele nostru) care au acces la informatiile dvs. personale, care includ:

- Furnizori de administrare a sistemului;
- Furnizori de gazda de site-uri web;
- Furnizori de stocare in cloud;
- Locuri care gazduiesc evenimente pentru sau in numele nostru;
- Furnizori de analize;
- Solutii de verificare a varstei;
- Agentii de marketing si furnizori de servicii similare.
- Furnizorii de servicii juridice sau contabile

In cazul in care folosim terti pentru a prelucra informatiile dvs. personale in numele nostru, vom efectua intotdeauna verificari pentru a ne asigura ca exista protectii adecvate pentru protejarea informatiilor dvs. personale. De asemenea, vom monitoriza performanta acestor terte parti (si a subcontractantilor lor aprobati) pentru a ne asigura ca informatiile dvs. personale raman in siguranta.

Solicitam tuturor tertilor sa respecte securitatea informatiilor dvs. personale si sa le trateze in conformitate cu legea. Nu permitem furnizorilor nostri de servicii terti sa utilizeze informatiile dvs. personale in scopurile lor si le permitem doar sa prelucreze informatiile dvs. personale in scopuri specificate si in conformitate cu instructiunile noastre.

Transferam informatiile dvs. personale (de obicei ca date agregate) cu anumite filiale ale Imperial Brands in scopuri de administrare IT, administrare de afaceri si raportare, precum si in scopul dezvoltarii produselor si serviciilor.

De obicei nu vom dezvalui informatiile dvs. personale altele decat cele mentionate mai sus. Cu toate acestea, exista anumite circumstante in care trebuie sa impartasim informatii personale, de exemplu:

- in cazul in care suntem obligati legal sa dezvaluim informatiile, de exemplu pentru ca o instanta ne ordona sa facem acest lucru;
- in cazul in care divulgarea informatiilor personale este necesara in scopul prevenirii si detectarii infractiunilor. Aceasta include schimbul de informatii personale cu autoritatile fiscale si agentile de aplicare a legii;

- in cazul in care trebuie sa dezvaluim informatiile personale pentru sau in legatura cu orice proceduri legale sau pentru obtinerea de consiliere juridica sau divulgarea este necesara in alt mod pentru stabilirea, exercitarea sau apararea drepturilor legale;
- in cazul in care divulgarea este necesara pentru a va proteja interesele vitale (de exemplu, daca nu va simtiti bine la unul dintre evenimentele noastre, este posibil sa avem nevoie de asistenta medicala); si
- in cazul in care impartasim informatiile dvs. personale cu terte parti carora le putem alege sa vindem, sa transferam sau sa fuzionam parti din afacerea noastra sau activele noastre daca ne reorganizam afacerea. Alternativ, putem cauta sa achizitionam alte companii sau sa fuzionam cu acestea.

### **Transferuri transfrontaliere**

Informatiile dvs. personale vor fi transferate numai in tari din Spatiul Economic European („SEE”) sau in care destinatarul a confirmat un nivel adecvat de protectie pentru acesta, de exemplu, prin acord contractual, utilizând clauze contractuale standard aprobate de Comisia Europeană sau alte măsuri corespunzătoare. Ne puteti intreba despre angajmentele pe care le avem.

In unele cazuri, lucram cu terte parti, inclusiv filialele noastre Imperial Brands, cu sediul in afara Spatiului Economic European (SEE), care stocheaza, gazduiesc sau transfera informatiile dvs. personale in afara SEE.

Daca va transferam informatiile personale in afara SEE, ne vom asigura ca i se acorda un grad similar de protectie, asigurandu-ne ca cel putin una dintre urmatoarele garantii este implementata:

- ne vom asigura ca tarile in care transferam informatiile dvs. personale au fost considerate a oferi un nivel adecvat de protectie a informatiilor personale de catre Comisia Europeana; sau
- vom folosi acorduri de prelucrare a datelor sau contracte specifice aprobate de Comisia Europeana care ofera informatiilor personale aceeasi protectie pe care o are in Europa.

Va rugam sa ne contactati daca doriti informatii suplimentare cu privire la mecanismul specific utilizat de noi la transferul informatiilor dvs. personale din SEE.

### **Cum va protejam datele dvs. personale**

Informatiile transmise prin internet nu sunt intotdeauna sigure. Nu putem garanta securitatea informatiilor in timp ce acestea sunt transmise site-ului nostru web in timp ce va inregistrati contul; orice transmisie este pe propriul risc. Cu toate acestea, dupa ce le-am primit, luam masurile de securitate adecvate pentru a le pastra in siguranta.

Limitam accesul la informatiile dvs. personale la cei a caror afacere trebuie sa ia cunostinta. In cazul in care folosim furnizori de servicii, le cerem sa ia masurile de securitate adecvate pentru a va proteja informatiile personale de la distrugerea, pierderea sau modificarea accidentala sau ilegala si accesul sau divulgarea neautorizata. Acestia vor prelucra informatiile dvs. personale numai potrivit instructiunilor noastre; si sunt supusi unei obligatii de confidentialitate.

Pentru a proteja datele sensibile, avem implementate măsuri de securitate avansate, inclusiv criptarea datelor, accesul limitat la acestea și măsuri de control al accesului. Asemenea date vor fi accesibile doar persoanelor autorizate, care au fost instruite în mod specific pentru a respecta normele de protecție a datelor cu caracter personal.

Avem la dispozitie proceduri pentru a face fata oricarei suspiciuni de incalcare a datelor cu caracter personal si va vom anunta pe dvs. si pe orice autoritate de reglementare aplicabila cu privire la o incalcare in cazul in care ni se cere sa facem acest lucru.

### **Cat timp pastram informatii personale**

Pastram informatiile dvs. personale atat timp cat este necesar pentru indeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate. Dupa aceea, vom sterge sau dezidentifica informatiile dvs. cu caracter personal, cu exceptia cazului in care le consideram conforme cu obligatiile noastre legale, in solutionarea litigiilor si in aplicarea contractelor.

Vom pastra orice informatie personala in contul dvs. atat timp cat aveti un cont activ la noi. Condiționat de a nu fi abonat la newsletter-ul nostru sau la alte servicii, datele personale ale dvs. vor fi păstrate doar pe durata necesară pentru îndeplinirea scopurilor menționate mai sus, conform reglementărilor

legale aplicabile. De exemplu, datele vor fi păstrate pe durata desfășurării Concursului și pentru perioada necesară respectării obligațiilor legale (e.g., 5 ani pentru arhivare fiscală).

Datele sensibile, cum ar fi informațiile din Cărțile de Identitate, vor fi păstrate doar pe durata strict necesară pentru validarea participării la Concurs și în legătură cu acesta, iar ulterior vor fi distruse sau anonimizate.

Este posibil să trebuiască să păstrăm informațiile dvs. personale pentru o perioadă mai lungă în anumite circumstanțe limitate (de exemplu, în cazul în care avem un motiv legal pentru a păstra informațiile personale pentru o perioadă mai lungă sau în cazul unei reclamații legale sau care privește întrebări sau reclamații în curs.)

### **Link-uri către site-uri web ale unor terțe parti**

Site-ul nostru web poate include link-uri către site-uri web terțe, plug-in-uri și aplicații (precum Facebook și Twitter). Dacă faceți clic pe aceste link-uri sau activați aceste conexiuni, puteți permite terților să colecteze sau să partajeze date despre dvs. Nu controlăm aceste link-uri ale terților și nu suntem responsabili pentru declarațiile lor de confidențialitate. Când parasiți site-ul nostru web, vă încurajăm să citiți instrucțiunile de confidențialitate ale fiecărui site web pe care îl vizitați.

### **Drepturile dvs. de informare**

Dacă doriți să vă exercitați drepturile prevăzute în această secțiune, vă rugăm să transmiteți cererea dvs. în scris folosind datele de contact din secțiunea *Cine suntem și cum să ne contactați* de mai jos. Vom răspunde oricărui solicitare de exercitare a drepturilor dvs. cât mai curând posibil și, în orice caz, în termen de o lună de la primirea cererii dvs. și a oricărei dovezi de identitate necesare sau informații suplimentare de care avem nevoie.

De obicei nu este necesară nicio taxă

Nu va trebui să plătiți vreo taxă pentru a accesa informațiile dvs. personale (sau pentru a vă exercita oricare dintre celelalte drepturi). Cu toate acestea, este posibil să percepem o taxă rezonabilă dacă solicitarea dvs. este în mod clar nefondată, repetitivă sau excesivă. Alternativ, putem refuza să respectăm cererea dvs. în aceste condiții.

Ce am putea avea nevoie de la dvs.

Este posibil să trebuiască să vă solicităm informații specifice pentru a ne ajuta să vă confirmăm identitatea și să vă asigurăm dreptul de a accesa informațiile dvs. personale (sau de a vă exercita oricare dintre celelalte drepturi). Aceasta este o măsură de securitate pentru a se asigura că informațiile personale nu sunt dezvaluite niciunei persoane care nu are dreptul să le primească. De asemenea, vă putem contacta pentru a vă solicita informații suplimentare cu privire la solicitarea dvs. de a accelera răspunsul nostru.

Limita de timp pentru a răspunde

Încercăm să răspundem la toate solicitările legitime în termen de o lună. Ocazional, poate dura mai mult de o lună dacă solicitarea dvs. este deosebit de complexă sau dacă ați făcut mai multe cereri. În acest caz, vă vom notifica și vă vom ține la curent.

Pe scurt, aveți dreptul, în cadrul anumitor parametri legali, să ne întrebați:

- pentru detalii despre modul în care utilizăm informațiile dvs. personale (ceea ce facem în această Politică de confidențialitate);
- pentru a vedea ce informații personale detinem despre dvs.;
- pentru a corecta informațiile dvs. personale;
- să ștergem informațiile dvs. personale în anumite circumstanțe;
- să nu utilizăm informațiile dvs. personale într-un mod special;
- să vă transferăm informațiile personale într-un format electronic utilizat în mod obișnuit;
- pentru a restricționa modul în care utilizăm informațiile dvs. personale;
- să nu vă trimitem materiale în care ne bazăm pe consimțământul dvs. pentru a face acest lucru (adică retragerea consimțământului dvs.); și
- să nu fiți supuși deciziilor automatizate despre dvs. și să solicitați intervenția umană.

Uneori îți vei putea exercita drepturile prin setările contului tau. Am subliniat unde este posibil acest lucru în informațiile suplimentare furnizate mai jos.

**Pentru detalii despre modul in care utilizam informatiile dvs. personale.** Aceasta Politica de confidentialitate va spune acest lucru si, totodată, vom oferi asemenea detalii in orice actualizari ulterioare ale prezentei politici.

**Pentru a vedea ce informatii personale detinem despre dvs.** Puteti accesa informatiile dvs. personale prin setarile contului sau ne puteti cere sa va furnizam aceste informatii.

**Pentru a corecta informatiile dvs. personale.** Ne puteti cere sa corectam informatiile inexacte pe care le detinem despre dvs. Daca suntem multumiti ca noile date pe care le-ati furnizat sunt corecte, le vom corecta in sistemele noastre cat mai curand posibil. De asemenea, puteti actualiza propriile informatii personale in orice moment prin setarile contului dvs. prin intermediul site-ului web.

**Pentru a sterge informatiile dvs. personale in anumite circumstante.** Puteti sa ne cereti sa stergem informatiile dvs. personale in anumite circumstante (de exemplu, daca am prelucrat informatiile dvs. personale in mod ilegal sau daca nu mai avem nevoie de acestea in scopurile stabilite in aceasta Politică de confidentialitate). Daca ne cereti sa stergem informatiile dvs. personale, dar nu doriti sa inchideti contul, va trebui, de obicei, sa prelucram datele dvs. intr-o forma identificabila personal, deci ar trebui sa fiti constienti ca este posibil sa nu fim capabili sau obligati sa va anonimam datele personale. Daca cereti sa va stergeti contul, nu vom mai utiliza contul dvs., dar vom pastra cateva detalii in scopuri legale sau probatorii.

**Neutilizarea informatiilor dvs. personale intr-un mod special.** Va puteti opune prelucrării oricarei informatii personale pe care le prelucram acolo unde ne bazam pe interese legitime ca baza legala a procesarii noastre. Daca avem motive intemeiate legitime pentru a continua prelucrarea informatiilor dvs. personale, vom putea continua sa o facem. In caz contrar, vom opri prelucrarea informatiilor dvs. personale.

**Pentru a va transfera informatiile personale intr-un format electronic utilizat in mod obisnuit.** Ne puteti cere sa va trimitem o copie a informatiilor personale pe care le detinem despre dvs. intr-un format electronic utilizat in mod obisnuit.

**Pentru a restrictiona modul in care utilizam informatiile dvs. personale.** Puteti sa ne cereti sa restrictionam prelucrarea informatiilor dvs. personale in anumite circumstante (de exemplu, în situația în care credeti ca informatiile dvs. personale sunt inexacte si trebuie sa verificam exactitatea acestora sau daca nu mai avem nevoie de informatii, dar ne cereti sa le pastram astfel ca va puteti exercita propriile drepturi legale). Aceasta inseamna ca stocam doar informatiile dvs. personale si nu vom efectua nicio prelucrare ulterioara asupra acestora, cu exceptia cazului in care ne dati consimtamantul sau daca trebuie sa procesam informatiile pentru a exercita o cerere legala sau pentru a proteja o terta parte sau publicul.

**Sa nu va trimitem informatii despre produse.** Ne puteti cere sa nu va trimitem comunicari directe cu privire la informatiile despre produse. Puteti face acest lucru renuntand la ceea ce nu mai doriti sa primiti in sectiunea de preferinte din setarile contului. De asemenea, puteti renunta utilizand optiunea „dezabonare” din oricare dintre e-mailurile noastre.

**Dreptul de a nu va supune deciziilor automate despre dvs. si de a solicita interventia umana.** Puteti obiecta la luarea deciziilor automatizate despre dvs. si sa solicitati interventia umana.

Daca ne-ati dat permisiunea de a utiliza informatiile dvs. personale intr-un mod anume, aveti dreptul de a retrage permisiunea in orice moment. Puteti face acest lucru in centrul de preferinte din contul dvs. sau contactandu-ne.

#### **Modificari ale prezentei Politici de confidentialitate**

Vom mentine aceasta Politica de confidentialitate actualizata si puteti gasi data la care a fost actualizata ultima data in partea de jos a paginii. Daca exista modificari ale modului in care sunt utilizate informatiile dvs. personale, vom actualiza aceasta Politica de confidentialitate si, daca este cazul, va vom notifica modificarile prin e-mail. Va recomandam sa verificati din cand in cand aceasta pagina pentru a va asigura ca sunteti la curent cu orice modificare.

#### **Cine suntem si cum sa ne contactati**

Operatorul de date al tuturor informatiilor personale colectate din utilizarea dvs. a Serviciilor este Imperial Brands Romania SRL (denumit in acesta politica ca „noi” sau „noi”), o companie din Imperial Brands PLC grup de companii („Imperial Brands Group” sau „Imperial Brands”).

Daca aveti intrebari cu privire la aceasta Politica de confidentialitate sau reclamatii cu privire la modul in care folosim informatiile dvs. personale, va rugam sa ne contactati la 0800030345 sau la adresa de de email [office.ro@impbrands.com](mailto:office.ro@impbrands.com) si va vom ajuta la rezolvarea problemei.

### **Depunerea unei plangeri**

Autoritatea nationala care are puterea de a solutiona orice neintelegeri cu privire la prelucrarea informatiilor / datelor dumneavoastra cu caracter personal este Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul in Bucuresti, B-dul 28-30 G-ral Gheorghe Magheru, Sector 1, Romania, adresa de e-mail de contact: [anspdcp@dataprotection.ro](mailto:anspdcp@dataprotection.ro), numar de telefon +40.318.059.211 ([www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro)) Daca nu putem solutiona reclamatia dvs. sau sunteti nemulțumit de modul in care am prelucrat informatiile dvs. personale, aveti dreptul de a face o sesizare in orice moment. Cu toate acestea, am aprecia posibilitatea de a discuta cu dvs. în legătură cu orice aspect legat de prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal inainte de a va adresa autoritatii de reglementare, sens în care vă adresăm rugamintea de a ne contacta in prealabil folosind datele de contact de mai sus.

### **Data efectiva**

Prezenta politica de confidentialitate intra in vigoare de la 01.02.2025.